

ПРО...

...ДЕЛО О ПОЖАРЕ В «ХРОМОЙ ЛОШАДИ»

Следственный комитет при Прокуратуре РФ объявил о завершении расследования уголовного дела по факту пожара в пермском ночном клубе «Хромая лошадь», происшедшего 5 декабря 2009 года. Напомним, что тогда от огня и угарного газа погибли 156 человек.

Соучредителю кафе «Хромая лошадь» Анатолию Заку, исполнительному директору Светлане Ефремовой и арт-директору Олегу Феткулову предъявлено обвинение по ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц). Устроителям пиротехнического шоу Игорю и Сергею Дербеневым предъявлено обвинение в нарушении правил использования пиротехнических изделий.

...САЛЬМОНЕЛЛЕЗ В ЯЙЦАХ ИЗ США



Россельхознадзор направил в Службу безопасности и инспекции продовольствия (FSIS) Минсельхоза США запрос о безопасности американской продукции птицеводства в связи с выявлением возбудителя сальмонеллеза. Как сообщили в Россельхознадзоре, возбудитель сальмонеллеза выявлен в крупной партии куриных яиц из США, уже поступившей в продажу.

Ведомство просит «неотложно сообщить, на каких предприятиях была произведена зараженная продукция».

...САМЫХ БОГАТЫХ

Журнал «Forbes» опубликовал рейтинг «Власть и деньги», в который помимо госслужащих вошли люди, занимающие избираемые должности, и руководители госкорпораций.

Первое место занял мэр Москвы Юрий Лужков, заработавший вместе со своей женой Еленой Батуриной в 2009 году 30,943 млрд. рублей. При этом доход самого Лужкова составил всего 7,98 млн. рублей. На второй строчке расположился член Совета Федерации Сергей Пугачев с 3,012 млрд. рублей. Третье место занимает депутат Госдумы Владимир Груздев (1,629 млрд. рублей).

...КИТАЙСКУЮ ГРЕЧКУ

Спасать россиян от дефицита гречки будет Китай. Впервые за семь лет он станет импортировать крупку в нашу страну.

Посредники предлагают китайскую гречку по 34 — 36 руб. за килограмм, в то время как в столичных магазинах она продается по 60 — 80 руб. за кг, а в крупных супермаркетах исчезла из продажи еще неделю назад.

В 2007 и 2008 годах Россия собирала примерно по 1 млн. тонн гречихи. Но в 2009 году урожай снизился почти вдвое — до 564 тыс. тонн. А в этом засушливом году в стране ожидается урожай на уровне всего 400 — 450 тыс. тонн гречихи.

Жара ослабила иммунитет петербуржцев

ВРАЧИ СОВЕДУТ ПОЧАЩЕ ВЫЕЗЖАТЬ ЗА ГОРОД, ЕСТЬ ВИТАМИНЫ И ВЫСЫПАТЬСЯ

«Как только похолодало, большинство моих знакомых стали кашлять, чихать, у некоторых поднялась температура, правда невысокая. Может, объявился какой-то новый вирус или жара виновата?» — с таким вопросом обратилась в редакцию наша читательница. Действительно, сегодня многие горожане жалуются, что, после того как в городе установилась привычная для наших широт температура, люди испытывают недомогание: у кого-то болят суставы, у кого-то появились аллергические реакции. За консультацией мы обратились к главному врачу поликлиники № 2 асилоостровского района Елене ЯСКИНОЙ.

— Заболеваемость ОРЗ и простудами по сравнению с прошлым годом почти не увеличилась. Разумеется, что, после того как в город вернулись с дач пожилые люди и дети, число посещений врачей возросло, однако общая ситуация с заболеваемостью в городе спокойная, — утверждает Елена Яскина.

В то же время, по ее словам, аномально жаркая погода, которая стояла два месяца, не могла не сказаться на самочувствии. Наш организм уже стал привыкать к новому температурному режиму, акклиматизировался, как это бывает, когда мы переезжаем из осеннего Петербурга в южные страны. А сейчас происходит обратный процесс. Этим

летом всем поневоле пришлось привыкать к палящему солнцу, и для тех, кто не переносит жару, это было по-настоящему стрессовой ситуацией. А стресс, как известно, ослабляет организм. Поэтому неудивительно, что, когда температура снизилась, мы подсознательно позволили себе расслабиться и в результате инфекция, которая есть в любом организме, активизировалась. Естественно также, что у людей, чувствительных к перемене погоды, поднимается давление или ломит кости. Как же поддержать свой организм?

— Во-первых, надо хорошенько высыпаться, — говорит Елена Яскина, — На-

учитесь не засиживаться у телевизора, а пораньше ложиться спать, отводите на сон не менее 8 часов. Проводите больше времени на свежем воздухе. Используйте любую возможность для поездок за город или хотя бы для прогулок в парке. Ешьте больше овощей, фруктов, а также рыбу и морепродукты. Это источники витаминов и полезных веществ, необходимых для укрепления иммунитета. Особенно необходим организму, уставшему от жары, витамин С, который есть в большом количестве в цитрусовых.

Светлана ЯКОВЛЕВА



К сожалению, ни летний отдых, ни съеденные за лето фрукты не в состоянии поддерживать наш иммунитет в непогоду.

Фото Натальи ЧАЙКИ

БЛАГОЕ ДЕЛО

«Общественники» уберут мусор за коммунальщиков

В ПЕТЕРБУРГЕ И ЛЕНОБЛАСТИ ПРОЙДЕТ ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ АКЦИЯ

ИЗМЕНИТЬ отношение к мусору и его уборке призывают активисты некоммерческой организации «Мусора.Больше.Нет». Очередной их акцией станет глобальный субботник. 11 сентября в Петербурге и Ленобласти уберут 100 различных участков. Подробнее об этой акции корреспонденту «Вечернего Петербурга» рассказал руководитель проекта Андрей Шпартыко.

Почаствовать в акции могут все желающие. Для этого нужно найти группу организации на сайте vkontakte.ru. В группе можно выбрать, какую из ста точек хотелось бы привести в порядок, и отметить. Правда, полный список адресов пока не готов. Известны лишь некоторые — как в городе, так и в области. Несколько групп направят в Юнтоловский заказник, несколько — в Ржевский лесопарк. В Ленобласти активисты займутся поселком им. Морозова, а также Саблинном и территорией Всеволожского района.

Все, что организация просит у администрации районов, — это помочь с вывозом мусора.



Господа чиновники, помогите хотя бы с транспортом!

— Это их прямая обязанность, — отметил Андрей Шпартыко. — Многие идут на встречу, но находятся и те, кто ищет поводы не помогать нам. Говорят, например, что на такие действия не выделен бюд-

жет или нет свободных работников.

В итоге вопрос все равно решается, и если не собрать, то хотя бы вывезти мусор коммунальщики рано или поздно соглашаются.

Вдохновил организаторов опыт Эстонии. 50 тысяч местных жителей в 2008 году самостоятельно за пять часов очистили от мусора всю страну.

Для акции 11 сентября нужно набрать минимум 3000 участников. Надо сказать, активисты организовывали уже не одну подобную акцию в России. Одной из последних была уборка во Всеволожском районе Ленобласти на пляже Хитоловского озера. Территория была убрана полностью силами сорока человек, причем пятнадцать из них были местными жителями-садоводами.

Ирина ПАНКРАТОВА

Более 1300 российских школ не прошли проверку Роспотребнадзора и не допущены к открытию учебного сезона.

Основные нарушения — незаконченные ремонтные работы, неисправность санитарно-технического оборудования, систем освещения, вентиляции, отсутствие полного набора мебели.